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ADR SV Oltenia susține mediul de afaceri din regiune 

Bani europeni pentru firme, prin POR 2014-2020 

 

 Trăim vremuri dificile, cu provocări și reguli stricte, cu neajunsuri și incertitudini. Iată-ne în 
mijlocul unei crize globale și în tumultul unei pandemii care afectează deopotrivă sănătatea 
individuală și sănătatea economiei. Pentru mediul de afaceri, capacitatea de a se menține pe linia de 
plutire se reduce de la o zi la alta. În fața unor provocări constante, angajate fără voie într-o cursă 
contranometru pentru supraviețiure, companiile caută soluții, sprijin și resurse. În plină criză 
economică, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia își demonstrează solidaritatea în 
încercarea de a susține sectorul privat din regiune.  

„Este o perioadă deosebit de grea pentru întreprinderile din Regiunea Sud-Vest Oltenia, de 
altfel, pentru întreaga economie. Oamenii sunt nevoiți să se adapteze, să își regândească strategiile 
de dezvoltare, să se reprofileze. Companiile caută sprijin, caută soluții și exact pe aceste direcții ne-am 
canalizat atenția. Putem spune că mediul de afaceri din regiune a devenit prioritatea zero pentru ADR 
Sud-Vest Oltenia. În toată această perioadă 
dificilă, întreaga echipă a muncit pentru a 
evalua cele câteva sute de cereri depuse în 
cadrul Axei Prioritare 2 a Programului 
Operațional Regional 2014-2020.  

Chiar zilele acestea, am semnat alte 
opt contracte de finanțare cu reprezentanți ai 
IMM-urilor din Oltenia, care se adaugă celor 
91 de contracte semnate anterior pentru noul 
apel de proiecte din cadrul Priorității de 
investiții 2.2. Vorbim, astfel, de fonduri 
nerambursabile de peste 116,3 milioane de 
euro, prin POR 2014-2020, pentru apelurile 
de proiecte destinate dezvoltării microîntreprinderilor și întreprinderilor mici și mijlocii din regiune”, a 
declarat doamna Marilena Bogheanu, directorul general al ADR Sud-Vest Oltenia.  

Dezideratul unei creșteri economice durabile a regiunii Sud-Vest Oltenia este posibil doar în 
contextul creșterii competitivității IMM-urilor. Prin implementarea Programului Operațional Regional 
2014-2020, în calitate de Organism Intermediar, prin consilierea activă și prin susținerea acordată 
permanent societăților comerciale, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia este 
recunoscută drept un sprijin real și un partener important, loial și care își respectă angajamentele al 
mediului de afaceri din județele Dolj, Gorj, Olt, Vâlcea și Mehedinți. 
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Creșterea numărului de întreprinderi 
mici și mijlocii nou înființate, dezvoltarea 
celor existente,     creșterea gradului de 
tehnologizare cu echipamente noi și, astfel, 
crearea de noi locuri de muncă și oferirea de 
oportunități de angajare pentru tineri și 
pentru șomeri sunt rezultate directe ale 
activității transparente și imparțiale a ADR 
Sud-Vest Oltenia. O activitate susținută de 
gestionare tehnică și financiară, la nivel 
regional, a POR 2014-2020 și de 
implementare a politicilor de dezvoltare 
regională, în concordanță cu obiectivele și 
prioritățile de dezvoltare ale României, 

precum și cu obiectivele Uniunii Europene în domeniul coeziunii economice și sociale. 
 Interesul IMM-urilor din regiunea Sud-Vest Oltenia pentru finanțare prin POR 2014-2020 
dovedește nevoia accentuată a acestora pentru investiții în dezvoltarea afacerilor și pentru adaptarea 
la schimbările pieței, mai ales în contextul actual. Ajutorul financiar nerambursabil acordat pentru 
construirea, dotarea și modernizarea spațiilor de servicii și producție va aduce beneficii pe termen 
lung atât pentru aplicanți, cât și pentru comunitățile în care aceste proiecte vor fi implementate.  
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Nu mai puțin de 601 aplicații au fost depuse în cadrul Priorității de investiții 2.1 A – 
Microîntreprinderi, prin care se solicită peste 96,3 milioane de euro. În prezent, 316 contracte 
semnate de către microîntreprinderile din regiune se află în implementare, ceea ce înseamnă că vor fi 
realizate investiții de peste 50 de milioane de euro. Trei contracte, cu o valoare totală nerambursabilă 
de 6,7 milioane de euro, sunt implementate în cadrul Priorității de investiții 2.1.B - Incubatoare de 
afaceri.  

 
În ceea ce privește ultimul apel de proiecte 

pentru Prioritatea de investiții 2.2 – IMM, la nivelul 
regiunii Sud-Vest Oltenia, au fost depuse 409 
aplicații, prin care se solicită 284,1 milioane de 
euro. Au fost semnate 99 de contracte, cu o 
valoare totală nerambursabilă de peste 58,7 
milioane de euro. Acest nou apel de proiecte 
înseamnă o șansă deosebită pentru întreprinderile 
mici și mijlocii din mediul urban și pentru 
întreprinderile mijlocii din mediul rural, care 
primesc, astfel, posibilitatea de a se dezvolta cu 
bani europeni. Investițiile finanțabile vizează 
construirea și extinderea spațiilor de producție sau servicii, precum și dotarea cu active corporale și 
necorporale, iar valoarea finanțării nerambursabile este cuprinsă între 1,5 și 6 milioane de euro. 
 „Este o șansă extraordinară pentru noi, companiile. Este singura posibilitate pe care o avem de 
a ne dezvolta și de a depăși această criză. Eram în impas, dar sperăm că vom reuși, cu ajutorul 
fondurilor europene, să ne salvăm atât compania, cât și angajații. Este prima dată când accesăm 
fonduri și avem mari speranțe. Ne-am bucurat de un sprijin extraordinar din partea ADR Sud-Vest 
Oltenia și le mulțumim pentru implicare și pentru toate informațiile pe care ni le-au oferit, pentru 
comunicarea transparentă și permanentă”, a declarat unul dintre beneficiarii noului apel de proiecte 
pentru Prioritatea de investiții 2.2 – IMM din cadrul POR 2014-2020. 
 Proiectele contractate în cadrul Axei Prioritare 2 a POR 2014-2020 vizează, printre altele, 
investiții în lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, lucrări de pregătire a 
terenului, fabricarea de dispozitive, aparate și instrumente medicale stomatologice, fabricarea de 
construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice, activități de testări și analize 
tehnice, lucrări de instalații electrice, fabricarea altor piese și accesorii pentru autovehicule și pentru 
motoare de autovehicule, activități ale centrelor de fitness, activități ale agențiilor de publicitate sau 
activități de producție cinematografică, video și de programe de televiziune. 
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Investițiile majore finanțate reflectă obiectivul general al POR 2014-2020 și au ca finalitate o 
competitivitate economică sporită și condiții de viață mai bune pentru comunitățile locale și 
regionale. Se urmărește, astfel, sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri, a condițiilor infrastructurale 
și a serviciilor, care să asigure o dezvoltare sustenabilă a regiunii, capabilă să gestioneze în mod 
eficient resursele, să valorifice potențialul lor de inovare și de asimilare a progresului tehnologic. 

 
 În calitatea sa de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, 
Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia se preocupă permanent de informarea 
corectă, punctuală și constantă atât a beneficiarilor, cât și a potențialilor beneficiari ai apelurilor de 
proiecte.  

În perspectiva accesării fondurilor în cadrul Priorității de investiții 2.2, ADR Sud-Vest Oltenia a 
organizat, în luna octombrie, două sesiuni de informare online a potențialilor beneficiari și asigură 
permanent servicii de help desk. Experții din cadrul Agenției urmăresc să aducă la cunoștința celor 
interesați condițiile de finanțare, criteriile de eligibilitate și selecție, aspectele privind depunerea 
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proiectelor și identitatea vizuală a acestora. De asemenea, beneficiarii primesc îndrumare și asistență 
de la contractare până la finalizare.  
 Pentru a se dezvolta, întreprinderile au nevoie de sprijin și de informații corecte și concrete, 
care să le ajute în conturarea și realizarea planurilor de evoluție. Prin urmare, echipa ADR Sud-Vest 
Oltenia se concentrează pe susținerea și informarea acordate companiilor din regiune, creând, astfel, 
un climat prielnic dezvoltării durabile, creșterii competitivității și sustenabilității afacerilor din 
sectoare-cheie ale economiei regionale.  
 Profesionalism, responsabilitate, integritate, transparență, viziune. Sunt valori care ne 
definesc, ne ghidează în luarea deciziilor și ne inspiră activitatea, garantându-ne excelența și statutul 
de instituție etalon pe harta dezvoltării regionale din România. ADR Sud-Vest Oltenia înseamnă o 
singură echipă, cu un singur scop: acela de a fi cei mai buni, dedicați oamenilor și devotați crezurilor 
noastre. Vă mulțumim pentru încredere și vă invităm să ne fiți în continuare alături, pentru ca 
împreună să continuăm să dezvoltăm regiunea în care trăim, o regiune de al cărei viitor să fim la fel 
de mândri precum suntem de a sa istorie măreață.  
 
 
Pentru mai multe informatii va rugam sa accesati urmatorul link: https://por2014-
2020.adroltenia.ro/category/comunicate-de-presa/  
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